

Календарь дат сентября 2024 года, памятные даты и знаменательные события, юбилеи знаменитостей

1 сентября – День знаний (Отмечается с 1984 года на основании Указа Президиума Верховного Совета СССР от 01.10.1980 г.).

2 сентября - Вступила в силу Конвенция по правам ребёнка, принятая Генеральной Ассамблеей ООН 20 ноября 1989 года; подписана 26 января 1990 года представителями 59 стран, в том числе СССР.

3 сентября — Памятная дата России. Окончание Второй мировой войны (1945 год). Дата установлена согласно Федеральному закону «О внесении изменений в статью 1(1) ФЗ «О днях воинской славы и памятных датах России», подписанного Президентом РФ 23 июля 2010 года.

3 сентября — День солидарности в борьбе с терроризмом (Установлен Федеральным законом «О внесении изменений в Федеральный закон «О днях воинской славы России» от 21.07.2005 г.).

5 сентября – Международный день благотворительности (Отмечается по решению ООН с 2013 г.).

8 сентября — Международный день распространения грамотности (Отмечается с 1967 г. по решению ЮНЕСКО).

8 сентября – День воинской славы России. Бородинское сражение русской армии под командованием М. И. Кутузова с французской армией (1812 год). Установлен Федеральным законом № 32-ФЗ от 13.03.1995 г. «О днях воинской славы (победных днях) России».



ФОКУС



МОУ ЛУГОВСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА

Адрес: Ивановская область, Кинешемский район, д. Луговое, ул. Школьная, д.15

Телефон: (49331)99227

Факс: (49331)99286

Эл. почта: lsh01@yandex.ru

Выпуск № 1
Сентябрь 2024

Игошина Валерия, 11 класса- главный редактор
Маслова Анна, 11 класс- редактор- оформитель
Маслов Андрей, 11 класс– фоторепортер
Санин Никита, 11 класс- спец. корреспондент
Шейн Александр, 11 класс- спец. корреспондент

Сегодня в номере:

1. День знаний
2. Новости
3. Чтение—лучшее учение
4. Волонтерство
5. Конкурс «Осенняя рапсодия»

11 сентября – День воинской славы России. День победы русской эскадры под командованием Ф.Ф. Ушакова над турецкой эскадрой у мыса Тендра (1790 год). Установлен Федеральным законом № 32-ФЗ от 13.03.1995 г. «О днях воинской славы (победных днях) России».

12 сентября - День памяти святого благоверного князя Александра Невского. Православная церковь чтит память святого благоверного князя Александра Невского, в схи-ме Алексия, 12 сентября (день перенесения мощей в Санкт-Петербург), и 6 декабря (день погребения во Владимире).

15 сентября – День рождения международной экологической организации «Greenpeace» (1971).

21 сентября – День воинской славы России. День победы русских полков во главе с великим князем Дмитрием Донским над монголо-татарскими войсками в Куликовской битве (1380 год). Установлен Федеральным законом № 32-ФЗ от 13.03.1995 г. «О днях воинской славы (победных днях) России».

21 сентября – Международный день мира. Отмечается по решению ООН с 2002 года как день отказа от насилия и прекращения огня во всём мире. Всем странам предложено воздерживаться от проведения военных действий в этот день.

27 сентября - День воспитателя и дошкольных работников. Учреждён по инициативе ряда общероссийских педагогических изданий 27 сентября 2004 года. Его поддержали авторы большинства основных дошкольных программ, педагоги детских садов и многие родители.



День знаний

1 сентября Луговская школа распахнула свои двери для учеников. В ещё по - летнему жаркий день на территории школы прошла торжественная линейка. На ней слова напутствия на новый учебный год произнес директор школы Беликов Юрий Сергеевич. Гости мероприятия: Фомин Александр Германович, заместитель председателя Ивановской областной Думы; Рукавишников Наталья Николаевна, заместитель начальника управления образования Кинешемского района; глава Луговского поселения, Павлова Альбина Павловна поздравили ребят с началом нового учебного года.



Новости

Родительское собрание

Начало нового учебного года всегда волнительно не только для учащихся, но и для родителей. Поэтому традиционно в середине сентября проводятся общешкольные родительские собрания, на которых освещаются особенности организации учебно-воспитательного процесса.

19 сентября в нашей школе состоялось общешкольное родительское собрание для начальной школы. На нем были обозначены основные аспекты учебно-календарного плана, организации образовательной деятельности на новый 2024-2025 учебный год, о соблюдении учащимися правил внутреннего распорядка, требований безопасности во время образовательного процесса.



27 сентября

Луговская средняя школа приняла участие в Международной просветительской акции «Литературный диктант». Диктант писали 4 участника в возрасте от 14 до 17 лет. С результатом 80 из 100 баллов победителями стали сразу 2 участницы: ученицы 9а класса Комарова Полина и Макарова Евгения.

Памяти Беслану

3 сентября, в День памяти Бесланской трагедии, в школе прошла торжественная линейка и учебная тревога по отработке действий обучающихся и иных лиц, находящихся на объекте (территории), при получении информации об угрозе совершения террористического акта либо о его совершении.



В гостях у Бабы – Яги

25 сентября в гостях у Бабы – Яги в Лесном уголке Фурмановского района побывали ребята 2 а и 3 классов.

Старушки – веселушки, леший, кикимора, Дед-Мороз и Снегурочка приготовили незабываемый праздник для наших ребят.

Весёлые игры и соревнования, песни и танцы, чудеса и самая настоящая избушка на курьих ножках, которая умеет поворачиваться, с самой настоящей Бабой-Ягой!

Все получили море позитивных эмоций и хорошее настроение!



Чтение—лучшее учение



Международный день грамотности
Накануне Международного дня грамотности, 6 сентября, в школе была оформлена тематическая выставка и проведен исторический турнир "Грамотность на Руси".



«Толстовский день в библиотеке»

9 сентября библиотекарем школы была организована выставка книг, с учащимися был проведен познавательный час «Человек, любящий детей». Ребята познакомились с жизнью и творчеством писателя.

Лев Толстой – это настоящая кладовая для детей. Его произведения хорошо запоминаются. Они хранят полезные и мудрые советы, учат добру и справедливости, помогают лучше понимать окружающий мир.

По завершении этого часа многие ребята взяли книги Л. Н. Толстого для прочтения дома.



Волонтерство

Встреча активистов Движения Первых

19 сентября в стенах Луговской средней школы состоялась встреча активистов первичного отделения с муниципальными кураторами Движения Первых Галкиной М.Н. и Муравьевой М.А. Встреча прошла в дружеской обстановке. Кураторы Движения активно помогали новым участникам Всероссийского проекта зарегистрироваться, а те, в свою очередь, с интересом узнавали о возможностях, которые даёт Движение Первых.

Кураторами был дан старт предвыборной кампании на должность председателя Движения.



ВОЛОНТЕРСТВО В ШКОЛЕ

Развитие школьного добровольчества является неотъемлемой частью системы развития добровольчества в России, особенно в сфере воспитания детей и молодежи. Совершенствование системы школьного добровольчества позволит активизировать участие граждан в жизни общества, сформировать у молодежи бережное отношение к окружающей среде, повысить уровень сплоченности населения при решении социальных проблем, которые невозможно решить с помощью иных инструментов.

Волонтерская деятельность в школе является важным ресурсом для реализации программы воспитания и социализации обучающихся, который поможет педагогам использовать новые форматы реализации детской инициативы, а также следовать общероссийским образовательным трендам. Вовлечение в волонтерство детей школьного возраста будет способствовать формированию у них ценностей социального служения, воспитанию социально ответственной личности на основе духовно-нравственных ценностей Российской Федерации. Распространение добровольческих практик .

27 сентября отмечается День воспитателя и всех дошкольных работников!

Наши юные Орлята не остались в стороне. Воспитатель группы продлённого дня Петухова Эльвира Дмитриевна провела для ребят мастер-класс по изготовлению открытки и совершила с учащимися выход в детский сад, где "орлята" вручили свои поделки воспитателям! А активисты Движения Первых совместно с советником директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями организовали для ребят флешмоб с исполнением гимна и танца орлят. Мероприятие всем пришлось по душе! Ребята с радостью навестили стены своего родного сада, а воспитатели со слезами на глазах встретили своих бывших воспитанников.



Конкурсы



Конкурс «Осенняя рапсодия»

На последней неделе сентября, когда природа ещё радуется своими последними дарами в школе прошел творческий конкурс «Осеннее очарование».

Осенние композиции, которые можно назвать настоящими произведениями искусства. Ни одна работа не повторяется. Все экспонаты выставки стали прекрасным украшением интерьера школы. В каждой работе прослеживается творческая индивидуальность и фантазия.

Все работы оригинальны, неповторимы и интересны. Лучшие - награждены грамотами.

